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EP.252.5.2025 

(nr. wew. WSZ-EP-5/138/2025) 
 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 
 Strona internetowa prowadzonego postępowania  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji, o wartości mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod 
nazwą: „Dostawa niejałowych wyrobów medycznych i materiałów higienicznych”,  
nr referencyjny postępowania:  WSZ-EP-5/2025  

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 1 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.  

W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 
września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej 
dalej „Ustawą Pzp.”, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

PYTANIE 1 – dotyczy pakiet 6, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści wycenę kieliszków jednorazowych do podawania leków  
w opakowaniach zbiorczych po 80 szt. z odpowiednim przeliczeniem na 5.000 opakowań?  
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
Zamawiający nie określa sposobu pakowania przedmiotu zamówienia, w związku  
z tym Formularz asortymentowo – cenowy przewiduje wycenę za 1 sztukę.  
 
PYTANIE 2 – dotyczy pakiet 6, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę przykrywek na kieliszki jednorazowe do podawania leków 
w opakowaniach zbiorczych po 80 szt. z odpowiednim przeliczeniem na 250 opakowań?  
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
Zamawiający nie określa sposobu pakowania przedmiotu zamówienia, w związku  
z tym Formularz asortymentowo – cenowy przewiduje wycenę za 1 sztukę.  
 
PYTANIE 3 – dotyczy pakietu 12, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści jednorazowe woreczki do transportu substancji biologicznych: 
materiałów zakaźnych zawierających drobnoustroje, patogeny, mikroorganizmy tj. bakterie, 
wirusy. Wodoszczelne, wykonane z folii polietylenowej o grubości 30 μm i wymiarze 165 mm 
x 265 mm; łatwe otwieranie nie wymagające użycia tnących narzędzi; trwałe i szybkie 
zaklejanie samoprzylepne, dodatkowa kieszeń do umieszczania dokumentów; etykieta 
ostrzegawcza trwale umieszczona na woreczku. 
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Niewielka różnica w parametrach technicznych nie ma żadnego wpływu na walory użytkowe, 
a dopuszczenie powyższego pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty, na czym 
Zamawiającemu jako dysponentowi środków publicznych powinno zależeć. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w tym zakresie. Zmiana 
treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania. 

 
PYTANIE 4 – dotyczy pakietu 12, pozycja 1 
Ze względu, że jednorazowe woreczki do transportu substancji biologicznych nie podlegają 
rejestracji jako wyrób medyczny na podstawie ustawy o wyrobach medycznych z dnia 
07.04.2022 r., (Dz. U. z 2022 r., poz. 974), ponieważ nie mieszczą się w definicji wyrobu 
medycznego, zawartej tej ustawie. W związku z wnosimy o odstąpienie od wymogu 
przedstawiania deklaracji zgodności CE, która w przypadku wyrobów niemedycznych nie 
jest wymagana oraz dopuszczenie stawki VAT wynoszącej 23%.  
Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu przedstawienia deklaracji 
zgodności w przypadku przedstawienia certyfikatu wykonania zgodnie z normą 
UN3373 przewidzianą dla towarów klasy 6.2 typ B klasyfikacji materiałów 
niebezpiecznych. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje: zapisy Rozdziału 
XIX SWZ  - Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych w pkt 1 oraz zapisy  
§ 1 Załącznika nr 4 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy. Zmiana treści SWZ 
oraz zmodyfikowany Załącznik nr 4 zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 

 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Osoba do kontaktu:  
Żaneta Borowska 
Dział Zamówień Publicznych 
tel. 63 240 -41-33 
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